Итоговый тест по алгебре (базовый уровень). 9 класс

Вариант 1
А 1.  Найдите значение выражения [image: image2.png]atx

a—x



  при а = - 0,7; х = - 0,3.

Ответ: _____________________

А 2. Упростите выражение [image: image4.png](m+n min) m
n

mtn



.

Ответ: _____________________

А 3. Вычислите  [image: image6.png]V38 2%. 52




Ответ: _____________________

А 4.  Из формулы [image: image8.png]


 выразите переменную С. 
Ответ: _____________________

А 5. Решите неравенство  [image: image10.png]x- 4(x—3) < 3-6x




Ответ: _____________________

А 6. Найдите сумму корней уравнения [image: image12.png]3x+2x—5=0



.

Ответ: _____________________

А 7.  Найдите допустимые значения переменной для дроби  [image: image14.png]10
(—4)(4x+8)



 .

1) Все числа, кроме х = 4. 

2) Все числа, кроме х = -2. 

3) Все числа, кроме х = 0 .

4) Все числа, кроме х = 4 и х = -2 .

А 8. Решите систему уравнений:    х+у = 5;
                                                                  ху = -14.
Ответ: _____________________

Вариант 2
А1.  Найдите значение выражения [image: image16.png]


  при а = - 0,2; [image: image18.png]


= -0,6.

Ответ: _____________________

А2. Упростите выражение [image: image20.png]


.

Ответ: _____________________

А3. Вычислите [image: image22.png]V28.52. 3%



.

Ответ: _____________________

А4.  Из формулы [image: image24.png]


 выразите переменную h.
Ответ: _____________________

А5.  Решите неравенство  [image: image26.png]2x+4(2x—3) = 12x — 11



.

Ответ: _____________________

А6. Найдите произведение корней уравнения [image: image28.png]5% —3x—2=0



.

Ответ: _____________________

А7  Найдите допустимые значения переменной для дроби  [image: image30.png]S R—
D) (25-6)



 .
1) Все числа, кроме х = -1. 

2) Все числа, кроме х = 3.

3) Все числа, кроме х = 0.

4) Все числа, кроме х = 3 и х = -1 .

А 8. Решите систему уравнений:     х+у = 2,






          ху = -15.

Ответ: _____________________

Время выполнения тестовых заданий – один урок (40 минут).

Критерии оценивания работ:

 «5» - 8 заданий

«4» - 7-6 заданий

«3» - 5-4 заданий

Ответы к вступительным тестам 

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8

	1
	2,5
	[image: image31.png]



	540
	[image: image32.png]



	[image: image33.png]x < —3




	- [image: image35.png]



	4
	(-2; 7)
(7; -2)

	2
	-0,5
	[image: image36.png]a+t




	720
	[image: image37.png]



	[image: image38.png]in




	-0,4
	4
	(-3; 5)

(5; -3)


